

【朝ごはん・お弁当】マルシェの開催について

沖縄都市モノレールでは、多くの方が利用する駅構内にて県内物産を販売・PR することにより経済活動の活性化および出店事業者の販路拡大を図るためのイベント開催を目的としています。2年間で17回の様々な企画のマルシェを行いましたが、今回初めて【朝ごはん・お弁当】マルシェを開催いたします。現在、1日全駅で5.2万人の乗降客数があり、特に乗降数の多い駅で御社の商品を販売してみませんか。各社自慢のお弁当をたくさんの人に楽しんでもらいたい、ゆいレール駅舎周辺の自社店舗の誘客につなげたい事業者の方の出店をお待ちしております。

- (1) 実施日時:3月12日(火)~14日(木)
 - ※3日間連続の出店を基本としますが、1日のみの出店も可能です。
 - ※【朝ごはん】、【お弁当】で時間を分けて出店を募りますが、両時間の出店も可能です。
- (2) 時間帯:【朝ごはん】6:30~9:00、【お弁当】11:00~13:00の2部制
- (3) 場 所:沖縄都市モノレール 旭橋駅、県庁前駅、おもろまち駅の3駅の駅構内 ※別紙各駅出店場所を確認







出 店 概 要

出 店 料

- (1) 180cm×100cm (テーブル1台程度) の1区画で3,000円/日となります。また、360cm×100cm (テーブル2台程度) では5,000円/日となります。 また、長テーブル1台(180cm×60cm) 800円/日、椅子1脚300円/日で貸し出し可能です。(全て税抜額)※2部両方出店の場合も同料金。
- (2) マルシェ終了後、 弊社より請求書を郵送いたしますので、 指定の期日までにお支払いをよろしくお願いします。なお振込み手数料は出店者様負担となります。

搬入・搬出について

- (1)搬入・搬出時は駅係員に声掛けいただき、作業を行ってください。
- (2)搬入・搬出時はエレベーター等の使用は可能ですが、一般のお客様を優先してください。
- (3)車両につきましては、周辺の駐車場を利用ください。
- (4)終了後は必ず清掃を行ってください。また、催事にあたり発生したゴミは持ち帰るようお願いいたします。

衛生管理について

(1) 駅構内での調理は出来ません。食品及び容器包装等は衛生的に取り扱うようにお願いいたします。

設 営

- (1) 売り場は当社が指定する範囲内に設営をお願いします。
- (2) 申告内容以外の電気機器及び指定以外のコンセントは使用しないでください。
- (3) 駅構内で使用できる電気容量には制限がございます。 出店申込書にご記載いただく使用電力を事務局で振り分けいたします。 また 、 容量を超えた場合は電気使用の調整をお願いする場合がございます。

その他

- (1) 緊急事態が発生した場合はイベントを中止することがあります。
- (2) 記載事項以外につきましても社員から指示があった場合は、その指示に従ってください。
- (3) 通行の妨げとなる行為や、通行人に迷惑や不快感をおよぼすような行為はしないでください。
- (4) 店舗に関するチラシの配布等につきましては、 お客様の導線の妨げにならないようご配慮願います。

(5) ブースの装飾やお客様へのお声掛け、 SNSでの情報拡散等、 出店者様による集客活動をお願いいたします。

出店のお申込みについて

- (1) 募集期間 : 2月1日(水)~2月28日(水)まで
- (2) 申込の流れ:①別添お申込書に必要事項を記載し、送信ください。
 - ②弊社が確認後、受理または不受理の返信をいたします。
 - ③受理確認後、周知ポスター、弊社ホームページ、SNS での告知を行うため、店舗、販売商品の PR 文、画像データをいただきます。
 - ④催事終了後、弊社指定のアンケートへのご協力をお願いします。
 - ※申し込みの受理は当方のメールの着順となります。
- (3) 連絡先:沖縄都市モノレール(株) 営業統括課 広告担当

yui-service@yui-rail.co.jp, $0\ 9\ 8\ -\ 8\ 5\ 9\ -\ 2\ 6\ 7\ 0$

(月~ 8:30~17:00) ※何かご不明な点がございましたらご連絡ください。

以 上